В 1. 1. С какими странами нацистская Германия создала военно-политический блок а) Франция, Великобритания 		в) Турция, Болгария   
б) Италия, Япония 				г) Польша, Австрия
2. Какие события свидетельствовали о пересмотре Германией условия Версальского мирного договора?  
А) введение в Германии всеобщей воинской повинности.  
Б) возрождение германского военного флота и создание тяжелых вооружений.   
В) отказ Германии выплачивать репарации.  
Г) оккупация Германией Эльзаса и Лотарингии.                                                                                       3.Установите соответствие между событиями и их датами:
	а) Мюнхенское соглашение 
	1) август 1939 г.

	б) гражданская война в Испании
	2) сентябрь 1938 г.

	в) советско-германский пакт о ненападении
	3) 1936-1939 гг.

	
	4) август 1937 г.



4. В 1935 г. Германия ввела: 
А) всеобщую трудовую повинность 
Б) всеобщую воинскую повинность 
В) ограничение на экспорт вооружения   
Г) новую валюту                                                                              
5. В 1934 г. СССР вступил в: 
А) НАТО 		 Б) Лига Наций   
В) ООН   		Г) ОБСЕ  			Д) Блок агрессивных государств
В 2. 1.Выберите имена двух фашистских диктаторов: 
А) Муссолини, Дауэс   				Б) Гитлер, Рузвельт   
В) Муссолини, Гитлер   			Г) Франко, Рузвельт  Д) Муссолини, Рузвельт                                                               2. В 1935-1936 гг.  Италия захватила : 
А) Румынию; 		 Б) Эстонию;  
В) Египет;  			 Г) Эфиопию                   
3. Мюнхенский сговор» привел к разделу:
А) Словакии; 		Б) Чехословакии; 
В) Австрии; 		Г) Румынии.                                                                                                                                                                4. Япония в 1939 г. вела боевые действия против СССР и Монголии на реке:  
А) Амур;   			Б) Халхин – Гол   
В) Хасан;  			Г)  Янцзы.                                                                                                                                           5. Когда был подписан «Пакт о ненападении» между СССР и Германией: 
А. 15 мая 1939 г.           Б. 20 июня 1939 г.                 В. 23 августа 1939 г.
В 3.   1. Какую главную задачу решала советская внешняя политика в конце 30-х годов?
 А. подготовка мировой революции;  
Б. обеспечение противостояния фашизму;  
В. создание благоприятных условий для торговли и внешнеполитического обеспечения индустриализации.                                                      
2. В чем заключалась суть секретного дополнительного протокола 1939 г.? 
А. стороны договорились о ненападении;
Б. стороны договорились о разграничении сфер влияния в Восточной и Юго-восточной Европе;
В. стороны договорились о совместных военных действиях.                                     
3. В каком году произошел аншлюс Австрии:
А. в 1936 г.  	 Б. в 1937 г.  	 В. в 1938 г.    	 Г. в 1935 г.       
4. Кто и почему является лишним в ряду?  
А. Н. Чемберлен; 	Б. Муссолини; 	В. Э. Даладье; 	Г. У. Черчилль.                                                                                                                                                                 5. «Антикоминтерновский пакт» заключили (выбери лишнюю страну): 
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